



**COMUNICAT DE PRESĂ  
Nr. 05 din 08 februarie 2021**

**30 de misiuni îndeplinite de piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I., în săptămâna 01-07 februarie 2021**

În intervalul **01-07 februarie 2021**, piloții Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. au fost la datorie zilnic, efectuând 30 de misiuni operative, desfășurate pe întreg teritoriul național.

Dintre acestea, majoritatea au constat în intervenții SMURD, echipajele aeronavelor acționând pentru acordarea primului ajutor, transferarea de urgență a pacienților critici, căutarea persoanelor dispărute și transportul de echipamente medicale, fiind salvate 19 persoane aflate în dificultate. Intervențiile au fost realizate prin punctele de operare aeromedicale, astfel: Târgu Mureș – 9 misiuni, Arad – 5 misiuni, București – 3 misiuni, Constanța – 2 misiuni, Craiova – 1 misiune, Galați - 1 misiune, Iași – 1 misiune și Jibou – 1 misiune. În data de 04 februarie, echipajul avionului Piper PA-42 Cheyenne au efectuat o misiune specială pentru livrarea a 7610 doze de vaccin Moderna, de la București către centrele regionale din Cluj-Napoca și Timișoara.

Totodată, Inspectoratul General de Aviație al M.A.I. a oferit sprijin aerian structurilor de ordine și siguranță publică, astfel:

- elicopterul EC-135 nr. 290 a efectuat 4 misiuni de monitorizare aeriană a frontierei de stat. Misiunile s-au desfășurat la solicitarea Inspectoratului General al Poliției de Frontieră, în zona de responsabilitate a Inspectoratului Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara.
- în sprijinul Inspectoratului General al Poliției Române au fost executate 3 misiuni de căutare-salvare în zona de responsabilitate a Inspectoratului de Poliție Județean Arad.

În continuare, elicopterele Inspectoratului General de Aviație al M.A.I. sunt pregătite să intervină în misiuni aeromedicale, de ordine și siguranță publică și să ofere sprijin pentru transportarea pacienților confirmați cu noul virus COVID-19. Totodată, elicopterele EC-135 SMURD aflate în serviciu la Galați și Iași pot interveni în Republica Moldova, la solicitarea autorităților din statul vecin.

\*\*\*

**Biroul Secretariat, Documente Clasificate, Arhivă, Relații Publice și Protocol**